



HOTĂRÎRE
cu privire la modificarea unor hotărîri ale Guvernului Republicii Moldova

Nr. 1032 din 08.11.1999

Monitorul Oficial al R.Moldova nr.124-125/1097 din 11.11.1999

* * *

Guvernul Republicii Moldova **HOTĂRĂȘTE:**

1. Anexa nr.1 la [Hotărîrea Guvernului Republicii Moldova nr.1070 din 22 octombrie 1998](#) „Cu privire la aprobarea Regulamentului Ministerului Agriculturii și Industriei Prelucrătoare și componenței nominale a colegiului Ministerului Agriculturii și Industriei Prelucrătoare” (Monitorul Oficial, 1998, nr.100-102, art.1035) se modifică după cum urmează:

1) la punctul patru propoziția „Ministerul administrează, de regulă, instituțiile din subordine prin intermediul direcțiilor raionale ale complexului agroindustrial” se substituie prin propoziția „Ministerul gestionează întreprinderile, organizațiile și instituțiile din subordine prin intermediul inspectoratelor de stat și județene veterinare, pentru semințe și material săditor, pentru selecție și reproducție în zootehnie și pentru protecția plantelor, precum și al Inspectoratului de Stat pentru Supraveghere Tehnică „Intehagro”.”;

2) punctul 15 se expune în următoarea redacție:

„15. Direcțiile generale din aparatul central al Ministerului, inspectoratele de stat și județene sînt principalele subdiviziuni structural-funcționale ale departamentelor. Ele funcționează în baza propriilor regulamente, vizate de șeful departamentului respectiv și aprobate prin ordinul ministrului.”

3) punctul 17 se expune în următoarea redacție:

„17. Candidaturile pentru funcțiile de șefi și specialiști ai direcțiilor generale, direcțiilor și secțiilor din aparatul central al Ministerului, precum și ai tuturor inspectoratelor de stat se selectează pe bază de concurs și se numesc în funcție prin ordinul ministrului. Candidaturile pentru funcțiile de șefi ai inspectoratelor județene se selectează, de asemenea, pe bază de concurs și se numesc în funcție prin ordinul ministrului la propunerea șefului inspectoratului respectiv de stat, coordonată cu prefectii județelor. Intrarea șefilor direcțiilor menționate în exercițiul funcțiunii se produce în momentul confirmării lor în aceste funcții prin ordinul ministrului.”

2. Se abrogă Hotărîrea Consiliului de Miniștri al R.S.S. Moldovenești [nr.87 din 22 martie 1990](#) „Cu privire la înființarea Inspecției de Stat pentru munca de prăsilă în sectorul zootehnic din R.S.S. Moldovenească”.

PRIM-MINISTRU AL REPUBLICII MOLDOVA **Ion STURZA**

Contrasemnată:

Ministrul agriculturii și industriei prelucrătoare **Valeriu Bulgari**

Ministrul justiției

Ion Păduraru

Nr.1032. Chișinău, 8 noiembrie 1999.